

CORRIGENDUM.

Page 186, line 2, for *rhodesiense* read *gambiense*.